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Könyvajánló:

Michio Kaku: Párhuzamos világok


Haldoklik az Univerzumunk? Létezhetnek más univerzumok is?

A Párhuzamos világokban a világhírű fizikus és bestselleríró a kozmológia és az M-elmélet lenyűgöző világába repíti az olvasót, és az Univerzum végső sorsát tárgyalja.

Első fizikai témájú könyvében, a Hipertérben, Michio Kaku annak a rendkívüli fejlődésnek a leírásával indít, amely az utóbbi évtizedben a tudósokat az Univerzum születéséről és végső sorsáról alkotott elképzelések újragondolására kényszerítette.

Kaku szemében a fizika aranykorában élünk, mivel a W’MAP és GOBE műholdak, továbbá a Hubble-űrtávcső által tett új felfedezések a „gyermekkorú” Univerzum kepeit tárják elénk. Amint a csillagászok a W’MAP műholdról érkező adatok özönén átverekszik magukat, egy új kozmológiai kép tarul elénk.

Az Univerzum születéséről alkotott máig legelfogadottabb elmélet a felfúvódó Univerzum elmélete. Ezen elmélet szerint az Univerzum a buborék-univerzumok végtelen tengerében lebegő buborékok egyike, talán csak egy a multiverzumban helyet foglaló sok-sok univerzum közül és új univerzumok állandóan keletkeznek.

Egy párhuzamos univerzum csupán csak milliméterekre heverhet a mienktől. A húrelmélet és a párhuzamos univerzumok elképzelése sokáig a misztikum, a sarlatánok és a bolondok területe volt.

Mára az elméleti fizikusok messzemenően elfogadjak a húr-elméletet és annak legutóbbi változatát, az M-elméletet mint az egyetlen olyan elméletet, amely – ha helyesnek bizonyul – az Univerzum négy alapvető erőfajtáját egyszerű és elegáns úton újraegyesítheti, és megadhatja a választ arra a kérdésre, hogy mi történt az Ősrobbanás előtt.

Az ingyenes letöltés linkje:


 








 

Michio Kaku – Párhuzamos világok (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Michio Kaku: A lehetetlen fizikája PDF	Könyvajánló: Ha egy ötlet első látásra nem tűnik képtelenségnek, akkor nem is érdemes foglalkozni vele. ALBERT EINSTEIN Lehetséges lesz-e majd egyszer, hogy keresztülsétáljunk a falon?...


	Michio Kaku – Hipertér PDF	Könyvajánló: Léteznek-e további dimenziók? Lehetséges-e az időutazás? Meg tudjuk-e változtatni a múltat? Vannak-e átjárók párhuzamos univerzumokba? A tudósok egykor puszta spekulációnak tartották a fenti, valamennyiünket...


	C. W. Leadbeater, A. E. Powell: A láthatatlan világok élete, az asztráltestek világa PDF	Könyvajánló: Ismerni az embert annyi, mint ismerni Istent. Ismerni Istent annyi, mint ismerni az embert. A világegyetem tanulmányozása annyi, mint tanulni úgy az Istent, mint...


	Charles Berlitz – Elfeledett világok titkai PDF	Könyvajánló: Minél régebbre nyúlunk vissza a történelmünkben, annál több nyomát találjuk egy ismeretlen civilizációnak, amely az általunk ismert kultúrák előtt uralta bolygónkat. A tudomány szkeptikus...


	Gregg Braden – Utazás világok között PDF	Könyvajánló: A transzcendentális empátia egy elérhető, értelmünk és egészségünk minőségét alapvetően meghatározó tudatállapot. Több ezer éves szövegek egybehangzóan jelzik, napjainkban az emberi tapasztalás, a szellemi...


	Risto Isomäki – Elsodort világok PDF	Könyvajánló: India nyugati partjainál a kutatók óriási, elsüllyedt városok romjaira bukkannak a tengerfenéken, melyek feltételezhetően a tengerszint emelkedésének következtében pusztultak el. Amrita Desai régész megpróbálja...


	Michio Kushi – Rákmegelőző és gyógyító diéta PDF	Könyvajánló: Michio Kushi (1926) a makrobiotika legismertebb jelenkori kutatója és tanítója. A japán-amerikai fiatalember az 1950-es években kezdte az Egyesült Államokban oktatni a távol-keleti gyökerekből...


	Michio Kushi: Az arcod nem hazudik PDF	Könyvajánló: Egy gyors pillantás a tükörbe és máris sok mindent megtudhatunk szervezetünk egészségi állapotáról. Az arc formája, a bőr rugalmassága, az arckifejezés, a kézírás, a...
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